

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

中央军委晋升上将军衔仪式



习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影 新华社记者 李刚 摄

新华社北京12月25日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式25日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午11时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向

令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:南部战区政治委员王文全、海军司令员胡中明。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向

习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队在京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

推进高水平对外开放



学金句 悟思想

AI学习“课代表”

天合光能党委组织委员、储能事业部经营管理兼计划运营总监薛莲花:

打开国门搞建设,不仅发展了自己,也造福了世界。

本期金句,一起来学习。

本期金句

推进高水平对外开放,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,加快建设贸易强国,推动共建“一带一路”高质量发展,维护多元稳定的国际经济格局和经贸关系。

——习近平2022年10月16日在党的二十大上的报告

心中有“数”

2022年我国货物贸易进出口总值42.07万亿元人民币,比2021年增长7.7%。

2022年,我国进出口总值首次突破40万亿元人民币关口,连续6年保持世界第一货物贸易国地位。

2022年,我国一般贸易进出口26.81万亿元,增长11.5%,占进出口总值的63.7%,提升2.2个百分点。



学金句 悟思想

推进高水平对外
开放,稳步扩大规
则、规制、管理、标
准等制度型开放。

——习近平

出品 江苏省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心
制作 现代快报+



学习感悟

中国的发展离不开世界,世界的发展更需要中国。只要我们顺应发展潮流,在开放中创造机遇、在合作中破解难题,坚定信心、携手前行,就一定能共同创造更加美好的未来。现代快报+记者蔡梦莹 王益

严惩“足坛蛀虫”,是重回正轨的前提



PPMG

凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net
传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

快快评

对农村集体聚餐管得太细会架空善意

近日,云南市场监管微信公众号发布《农村集体聚餐风险提示》,引起争议。其中提到,农村集体聚餐5桌以上的,举办人应提前10日内报备,还就聚餐规模提出分级指导,对承办厨师及帮厨人员要求持有效健康证上岗,并对聚餐场所环境、菜肴加工制作、聚餐食品采购和来源等提出明确要求。

必须承认,农村地区食品安全防范相对薄弱,居民食品安全卫生意识相对较差,云南出台相关政策初衷是好的。“风险提示”从菜肴酒

水采购源头、制作过程、加工人员等可能存在食品安全隐患的环节,加强设防、堵住漏洞,最大程度保障农村居民“舌尖上的安全”。

但也有不同声音,认为政策管得太宽太细,“不去查源头,为什么不合格的产品能够进入市场流通?监管源头才是根本。”

对于“风险提示”,公众既要看到积极和善意的一面,也要看到一些政策措施确实有点机械教条。

加强农村食品安全卫生监管,相信大家能够理解,异议在于怎么

问的管理问题上,也表现为一些投资人伤心失望而“退群”。

“刮骨”才能“疗毒”,严惩中国足球领域的“蛀虫”,清朗中国足球的风气,是净化足球生态、消除积弊、扭转不利局面的必有之举,绝不可绕过。

事实说明,只要有“足坛蛀虫”在,问题就会丛生,矛盾就会激化,

中国足球就不可能发展得好。而由于这些腐败分子心思不正、视野狭窄,被其把持的中国足球体系亦不可能主动与世界潮流“并轨”。

事实证明,“足坛蛀虫”们的贪婪取利和乱折腾,令中国足球元气大伤。这不仅表现在国字号球队令人不满的战绩上、足球联赛引人追

的足球管理者却不珍惜几代人上下求索获得的良好发展环境,既想当官又想发财,为了一己私利不惜违纪违法,在足球领域造成了剧烈震荡,其后果至今未能完全消解。

事实说明,只要有“足坛蛀虫”在,问题就会丛生,矛盾就会激化,

中国足球就不可能发展得好。而由于这些腐败分子心思不正、视野狭窄,被其把持的中国足球体系亦不可能主动与世界潮流“并轨”。

事实证明,“足坛蛀虫”们的贪婪取利和乱折腾,令中国足球元气大伤。这不仅表现在国字号球队令人不满的战绩上、足球联赛引人追

多年前,中国足球掀起过一轮反腐风暴,多年之后,随着打“铁”溯源的深入,此轮足坛“清理门户”工作也取得了诸多实绩。这对始终不离不弃的中国足球迷来说,是莫大欣慰。

现代快报首席评论员 戴之深

须考虑可行性。一方面,原则问题上不能放松,另一方面,也要考虑农村实际情况,确保政策措施落地。如果管得太细,反而难推行,到头来不是形同虚设,就是容易引发矛盾,政策制定的善意因此被架空了。建议云南相关部门对“风险提示”做一些简化、优化,确保政策契合民意,为农村食品安全构筑坚实屏障。

现代快报评论员 曹玉兵



扫码获取
更多内容